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 Ето, истргну човеку речи из контекста и шта испадне: Космајац највећи нарко- дилер
откад се први Кркобабић усправио на две ноге и пензионисао у бронзано доба, па на
овамо?!

  А, премијер, реално, ни једног тренутка није етикетирао човека, већ је на ондашњој
историјској конференцији за медије дословно рекао: "Сви знају ко је то прешао улицу на
црвено али нико не сме да изговори његово име, али ја смем- Драгослав с Космаја!"   

Какви црни наркотици, какве глупости, па не би Александар Вучић паушално положио
тако тешке речи ко камен темељац, али је неко, желећи да изазове још један државни
удар, упаковао причу тако да се дигла кука, мотика и млади др. Небојша из Београда,
што је резултирало вишемесечном потрагом за Космајцем по Венецуели да би на
послетку био ухапшен у својој кући када је из Латинске Америке свратио по чисти веш и
кошуље!

  

Но, и тада је премијер остао умерен у изјавама и свако добронамеран се сећа његовог
саопштења те ноћи: "Не желим да спекулишем, нека надлежни органи раде свој посао, а
зна се ко је у Србији надлежни орган за све, тако да ћу само рећи да је слободе лишено
лице звано Драгослав, узгајивач лаванде и босиљка с Космаја, у тренутку када је
излазио из тоалета и навлачио панталоне! Да се разумемо, није проблем што је излазио
из тоалета, већ што после њега оперативци полиције нису моглу да уђу још пола сата док
се није добро излуфтирало, што се третира као напад на службено лице, па када се
томе дода и онај прелазак на црвено под дејством блажих опијата марке "вињак"
наравно да можемо говорити о изузетно опасном човеку који ће за своја недела бити
осуђен најмање на 25 година затвора, а богами можда и само прекршајно, што је теже од
сваке робије с обзиром да ће морати да чека у реду у пошти, попуњава оне уплатнице,
гура се с пензионерима, па да видим хоће ли му више пасти на памет да претрчава улицу
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ван пешачког и оставља за собом онакав wц, као да то није могао да обави и у
Венецуели где смо га претходно лоцирали како се жали на неуредну столицу?!"

  

Дакле, све је јасно ономе ко жели јаку и стабилну Србију, благородних темељаца и
идиота који руше под фантомкама у сред ноћи, кад му време није уместо као и сваки
поштени грађанин с партијском књижицом у по бела дана!

  

Драгослав Космајац је неправедно оклеветан што га је коштало душевне боли,
крстобоље и презривих погледа на Космају где нико више неће да му се одазове на мобу
у време жетве лаванде и босиљка!

  

Ко пронађе закозвану изјаву у којој премијер спектакуларно најављује хапшење највећег
нарко- дилера званог именом које је само он смео да изговори правописно и акцентуално
тачно, или покаже и један напис у којем млади доктор из Београда, иначе изабрани
лекар МУП-а Србије, саопштава како напредује стезање обруча, као ластижа на гаћама,
око фамозног Космајца- нека се јави или нек до века ћути!
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Добро, не мора баш да се јави, нек помисли у себи, јер чиме се будала поноси тога се
паметан стиди, па уколико неко жели да га сврстају будале нек изволи!

  

Чика Драгослав Космајац је учинио шта је учинио и за то ће одговарати- прекршајно!

  

За оно у тоалету ће богме и кривично, јер, побогу, постоје они сапунчићи за wц шољу,
освеживачи ваздуха, прозорче, новине да се то мало потера млатарањем њима, она
лаванда, бре, коју узгаја на Космају...

  

Докле, стављена је тачка на процес који то и није био, ако не рачунамо покушај неких да
оклеветају премијера који превише ради па можда превише и греши, али ради, па му се
пола одбија на...умор, назовимо то тако!
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Ко још једном помене ову епизоду нек зна да је идиот под фантомком, и нека се јави за
ону дневницу, тачније, ноћницу и сендвич!

  

Моле се пензионери да у пошти ни под разно не пропуштају Космајца преко реда, има да
чека, бре, као и сваки нарко- дилер, дабогда га ухватила пауза!

  

Већа казна од тога и не треба, а вала и за прелазак на црвено и не иде.

  

Нек се спреми следећи нарко- дилер, јер само ће један човек смети да саопшти његово
име иако га сви знају али ћуте, па нека на време попуни уплатницу и заузме место у реду
пред поштом, јер хапшење следи!

  

П. С. Моли се такође да барем два сата пре хапшења одради шта има у тоалету, а за
савет о контраидикацијама, мерама опреза и нежељеним дејствима пробиотика нека се
обрати фармацеуту или изабраном др. Небојши, младом стажисти из Београда.

  

(Мој Недељник)
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